I. megoldas. A renddrauté 80 km/h sebességgel 1 km-t 45 s alatt tesz meg. Ennyi id6 alatt a szembej6vé kocsisor
0,75 km-t halad elére, a rendérautohoz viszonyitva a kocsisor 1 km + 0,75 km = 1,75 km-t mozdul el. Ezt az 1,75
km-t elosztva a kilométerenkénti atlagos kocsiszammal megkapjuk az atlagos kovetési tavolsagot: 1,75 km/14 = 125
m.

II. megoldas. A renddSrauté az 1 km-t 45 s alatt teszi meg. Ennyi id6 alatt atlagosan 14 kocsival talalkozik, vagyis
45 s/14 idskozonkeént taldlkozik egy kocsival. A kocsisornak a rendérautohoz viszonyitott sebessége 140 km/h, igy az
atlagos kovetési tavolsag:
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Megjegyzés: Ha az autdk atlagos hossza I, akkor a kovetési tavolsag 125 m — [.



